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Ha valaki gyakran szeret otthon főzni, akkor egy food processor, másnéven egy konyhai aprítógép
lényegesen megkönnyítheti a dolgát.

Egy ilyen készülék nagy segítséget nyújthat az aprításban, darabolásban, szeletelésben, keverésben,
de akár a dagasztásban is. A Sage most két újdonsággal is jelentkezik a magyar piacon.

Az egyik a The Paradice 9 (SFP638BSS) konyhai aprítógép, amely minden eddiginél könnyebbé teszi
az ételkészítést. A rozsdamentes acélból készülő, kilenc csészés kapacitással rendelkező gép
kifejezetten nagy, 605 wattos teljesítményt és precíz munkavégzést nyújt. A készülékhez biztosított
tartozékok között egy nagyméretű hálós fejet, valamint egy 12 mm-es kockázáshoz való
pengerendszert is tartalmaz. A széles adagolócsatornának köszönhetően így szabályosabb és
precízebb kockákra apríthatók a különféle gyümölcsök, vagy zöldségek.

A könnyen cserélhető tartozékok között találhatók még a szeletelők, az S-alakú kés, a megfordítható
aprítófej, valamint a tésztavágó. A The Paradice 9 konyhai aprítógép három – Power, Play/Stop, Pulse
– üzemmódban használható, a felhasználók így mindig megtalálhatják a leginkább megfelelőt céljaink
megvalósításához.

Nagyobb kapacitás

A Sage másik újdonsága Kitchen Wizz 16 (SFP838BSS), amely nevéből adódóan nagyobb, 16 csészés
kapacitással rendelkezik. Az újdonsággal kedvére szeletelhetnek, apríthatnak és pürésíthetnek a
felhasználók. A 24 méretben állítható szeletelő, valamint a megfordítható aprítótárcsa és a
hasábburgonya szeletelő révén szinte nincs olyan konyhai feladat, amit ne volna képes végrehajtani a
Sage vadonatúj konyhai aprítógépe. A tartozékok között találjuk még a Quad-kést, a tésztavágót, a
mini késfejet, valamint egy tálat. Valamennyi csatlakoztatható kiegészítő fej elfér a géphez biztosított
lecsukható fedéllel rendelkező tároló dobozban.

A Kitchen Wizz 16 sajátossága, hogy változtatható méretű adagolónyílással rendelkezik (45-140 mm),
így nemcsak a kisebb, hanem a nagyobb méretű zöldségek és gyümölcsök aprítására is használható.
900 wattos teljesítménye négy különböző – Start, Stop,Pulse,Timer – program segítségével
használható ki.

A Sage szakemberei tisztában vannak azzal, hogy az ételkészítés során a harmonikus ízvilág és a
kiváló textúra alapja az optimális mértékben összevágott hozzávalókban rejlik. Éppen ezért olyan
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konyhai aprítógépeket fejlesztenek, amelyek kiváló munkát végeznek az alapanyagokkal.

A Paradice 9 és a Kitchen Wizz 16 konyhai aprítógépek szeptemberben jelennek meg a hazai boltok
polcain.
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